



头眼
PHOTOSHOW

经适房! 经适房!

12月5日,几位杭州市民在登记点外透过玻璃门观察经济适用房申购情况。

当日,杭州市有关部门举行市区第28期经济适用房选房活动,许多符合条件的杭州市民纷纷前往登记点申购并挑选经济适用房。此次公开销售的经济适用住房共计2694套,总建筑面积18.09万平方米。

新华社记者 谭进 摄

全世界

11月30日 星期一

“秒杀”警察 当地时间11月29日,美国华盛顿州发生一起枪击案,4名身穿警服的白人警察在一家咖啡店内遭到一名黑人枪手枪击身亡。整个过程就如同枪决犯人。当地警方认为这是一起“有目标的伏击行动”。

12月1日 星期二

朝鲜调高币值 朝鲜外务省官员12月1日向驻朝使团通报,原朝鲜货币自11月30日起停止使用,以更换新货币。新旧货币兑换比率为1比100,此举让平壤市民大吃一惊。这是朝鲜自1992年以来第一次更换货币。

12月2日 星期三

奥巴马增兵 12月1日晚8时,美国总统奥巴马宣布将在2010年夏天前向阿富汗增派3万名兵力,并最终在18个月后开始撤军,以“胜利姿态”结束阿富汗战争。他呼吁各盟国采取行动作出响应。然而,美国的两个重要盟国法国和德国表示目前不会增兵。

12月3日 星期四

索马里爆炸 索马里首都摩加迪沙一家酒店3日发生爆炸,至少致死57人,其中包括索马里过渡政府3名内阁部长。另有1名部长身受重伤。

12月4日 星期五

炸弹袭击 巴基斯坦拉瓦尔品第地区一家清真寺4日遭受炸弹袭击,致使至少40人死亡。巴基斯坦官员认为,这起炸弹袭击是极端组织武装人员对巴基斯坦政府军在南瓦济里斯坦地区清剿塔利班军事行动的报复。

12月5日 星期六

“地球国王” 虽然距离2010年菲律宾全国大选还有半年时间,但选举热浪已经掀起,候选人的身份让人眼花缭乱:既有职业拳击手,也有前总统夫人,还有扬言要“先当菲律宾总统,再当联合国秘书长和美国总统,最后当‘地球国王’”的狂妄政客。

全中国

11月30日 星期一

捐助艾滋妈妈 在第22个世界艾滋病日到来之际,胡锦涛、李克强来到国家会议中心,参加首都防治艾滋病志愿者活动。总书记从自己工资中捐出5000元,鼓励艾滋病感染者小郑增强生活勇气。

12月1日 星期二

“砒霜门” 记者从海口市工商局获悉,经中国检验检疫科学研究院综合检测中心复检,农夫山泉和统一企业的3种抽检产品全部合格。海口市工商局11月23日的检验报告结果显示,上述3种产品总砷含量超标。

12月2日 星期三

拆迁户自焚 成都市金牛区在拆除违法建筑过程中,一位拆迁户点火自焚并死亡的事件受到各方关注。2日,成都市金牛区城管执法局局长钟昌林向媒体介绍了有关事件过程,并表示“她死我也痛心”。3日,钟昌林停职接受调查。

12月3日 星期四

问题疫苗 国家食品药品监督管理局3日发布公告称,河北福尔生物制药股份有限公司和江苏延申生物科技股份有限公司2008年7月~10月期间生产的7个批次人用狂犬病疫苗质量存在问题,并展开全面调查。

12月4日 星期五

电动车驾照 从明年1月1日起,时速20公里以上、车重40公斤以上的电动自行车,将被称作轻便电动摩托车或电动摩托车,划入机动车范畴。根据相关规定,今后新增的电动车如果超过上述限速、限重标准,骑车人就必须履行考驾照、上牌、买保险等一系列手续。

12月5日 星期六

明年房价跌? 中国社科院发布的2009年经济蓝皮书中对中国楼市未来的发展趋势再次进行了预测:楼市从高位下跌的“拐点”已经形成,短期内房价下调将成为定局。

全江苏

11月30日 星期一

居民医保 南京市已启动2010年居民医保的参保登记和续保工作。与今年相比,老年居民、其他居民的2010年医保筹资标准都增加了100元,达到了550元/年。学生儿童的2010年度医保筹资标准比今年增加了70元,达到了220元/年。

12月1日 星期二

甲流死亡病例 江苏省卫生厅通报说:11月28日、29日,扬州市和南京市分别报告1例甲型H1N1流感死亡病例,这是江苏省第1、2例死亡病例。

12月2日 星期三

新科院士 中国工程院2009年院士增选工作已经结束,共产生48名新院士。其中,南京水利科学研究院院长张建云教授、中国矿业大学副校长刘炯天教授成功当选“新科”院士,为江苏院士榜上再添两人。

12月3日 星期四

老小区物管 3年内,南京市政府将出资2400万元进行物业管理补贴,到明年3月底前,所有老小区的物业管理都将有一站式服务中心“托底”,即由街道设立物管矛盾调解站、物业应急维修服务站和物业服务中心,具体负责辖区内住宅区的物业管理工作,并对没人管理的小区进行托底管理。

12月4日 星期五

极端气候 江苏省气象中心公布了今年秋季(9月~11月)气候统计,这个秋天寒潮和大雪等极端天气全都摊上了,暴雨和干旱这两个原本对立的气候也联系在了一起,“百年一遇”、“历史极值”这样的字眼也都出现了。

12月5日 星期六

失业登记 南京市劳动和社会保障局宣布,即日起实施新的失业登记办法,实行城乡无差别的公共就业服务制度,将在宁务工的120万外来农民工也纳入失业登记范围。

快报记者 张本甫 整理

新闻周历

6+1

中央经济工作会议昨起召开

刺激政策料继续 结构调整成重点

头条 HEADLINE

一年一度的中央经济工作会议昨天上午在北京开幕。

这次会议将分析国际国内形势,总结2009年经济工作,对2010年经济发展工作作出部署。专家们预计,明年的刺激政策料将继续,“政策紧缩信号”的预期已不存在,但是经济结构调整应成为重点。

中央经济工作会议往往成为判断第二年市场的一个重要风向标。而在一周前刚刚召开的中共中央政治局会议,则被视为中央经济工作会议的“定调会”。本次中央政治局会议强调,保持宏观经济政策的连续性和稳定性,继续实施积极的

财政政策和适度宽松的货币政策,根据新形势新情况着力提高政策的针对性和灵活性。可以预见今年的中央经济工作会议,出台“政策紧缩信号”的预期已不存在,明年继续执行积极的财政政策和适度宽松的货币政策已无悬念,稳定仍将是大方向。

市场不断表达对于强劲流动性环境可能会导致股市及房地产市场价格泡沫的担忧。对此,摩根大通中国证券和大宗商品主席李晶认为,中央对于维持“相对宽松货币政策及积极财政政策”的承诺可能在某种程度上缓解这种担忧。

最近数月,基于对通胀预期的管理、以及对市场流动性的控制,央行已开始通过公开市场操作收缩货币。流动性过剩过高状况已有改善,新贷款投放近几个月来大幅度减少,均有助于减轻明年出台更严厉的货

币紧缩政策遏制放贷的压力。

财政部财政科学研究所副所长刘尚希昨日在接受记者采访时说:“明年我国的经济工作重点应该是调结构,除了产业结构外,还有城乡结构、区域结构、分配结构和经济结构。只有这个目标明确了,其它的政策选择就好办了,否则就是无的放矢。因此明年财政政策应该唱主角,财政制度本身、财政支出结构都要优化。大结构调整应该包括产业结构优化、缩小城乡差距、发展中西部、还富于民。”

去年以来国家为了应对金融危机采取了一系列扩大内需政策,其中促进消费方面包括汽车、家电下乡和以旧换新,汽车燃油税调整等等,这些措施取得了积极效果,专家普遍预计这些政策明年会继续延续,其力度还有可能会加大。

《广州日报》供稿

天气

下周多雨 抓紧晾晒

快报讯(记者 刘峻)昨天,南京最低气温只有2.2℃,但是阳光发威,最高气温达到了11℃。今天南京天气仍然不错,市民要抓紧晾晒,因为下周雨水较多。

今天,南京吹起偏南风,尽管早晨最低气温只有0℃,但不至于感觉太寒冷,午后最高气温仍然会抬升到10℃左右。从明天夜里起,新一轮的降雨就要开始了,由于暖湿气流的强盛,明后天最低气温也要有所抬升,但湿度增加,感觉暖和不到哪儿去。从目前趋势看,下周雨水偏多,阳光偏少,因此,市民今天要好好利用宝贵的阳光,抓紧晾晒。

南京三日天气

今天 多云,0~10℃;
明天 白天多云转阴,夜里
阴有小雨,3~10℃;
后天 阴有小到中雨,5~8℃

时事

韩长赋重返农业部 被提名为部长候选人

刚刚卸任吉林省委副书记、省长的韩长赋,前日被任命为农业部党组书记,并被提名为该部部长候选人。本届政府产生以来,农业部有望继教育部之后成为第二个部长更换的国务院部委。前天下午,农业部召开干部大会,中共中央组织部相关负责同志在会上宣布了上述决定。

55岁的韩长赋原籍农业大省黑龙江,早年毕业于中国人民大学农业经济系,曾在共青团中央任青农部部长;调中央财经领导小组办公室后任至副主任;2001年转任农业部常务副部长、党组书记;2003年任国务院研究室副主任、党组书记,分管农业;2006年12月北上农业大省吉林,担任省委副书记、代省长、省长等职,是16届中纪委委员,17届中央委员。

南方都市报

港澳台

台湾地区 县市“三合一”选举结束

台湾地区5日举行了县市长、县市议员、乡镇市长“三合

一”选举投票。据台湾当局选务主管机关统计,在17个县市长中,国民党获得12席,民进党获得4席,另有1席为脱离国民党的无党籍人士当选。

新华社

法制

昆明立法保护新闻媒体 监督职务犯罪

记者从昆明市人大常委会获悉,从2010年1月1日起,干扰、阻碍新闻媒体依法开展舆论监

督的国家机关、国有公司等单位,其负有领导责任的主管人员和其他直接责任人员将被问责。这是将于2010年1月1日起施行的《昆明市预防职务犯罪工作条例》规定的条款。

新华社

Newsweek